
Информация о случаях привлечения УО к административной ответственности: 

 

1. За административное правонарушение, предусмотренное ч. 24 ст.  19.5 КоАП РФ 

Решением мирового судьи участка №2 Уваровского района Тамбовской области   от 

03.05.2017 г. по факту неисполнения предписания Управления  от 31.01.2017 г о 

размещении информации на официальном сайте ООО УК «Диалог г. Уварово» в 

соответствии со Стандартом раскрытия информации, утверждённого  постановлением 

Правительства РФ от 23.09.2017 г.  № 731 и Приказом Минстроя от 22.04.2014 г. № 

882/пр, ООО УК «Диалог г. Уварово»,, привлечено к административной ответственности в 

виде административного штрафа в размере 100000 рублей. 

 

2. 03.05.2017 г. по факту неисполнения предписания Управления  от 21.03.2017 г. о 

размещении информации на официальном сайте ООО УК «Диалог г. Уварово» в 

соответствии со Стандартом раскрытия информации, утверждённого  постановлением 

Правительства РФ от 23.09.2017 г.  № 731 и Приказом Минстроя от 22.04.2014 г. № 

882/пр, ООО УК «Диалог г. Уварово», привлечено к административной ответственности в 

виде административного штрафа в размере 100000 рублей. 

 

3. 31.01.2017 г. по факту неисполнения предписания Управления  от 23.09.2016 г. 

30.09.2016 г.  в отношении ООО УК «Диалог» по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ ООО УК «Диалог 

г. Уварово» решением Уваровского Мирового суда  привлечено к административной 

ответственности в виде административного штрафа в размере 20000 рублей.  

 

4. 24.07.2017 г.  по факту неисполнения предписания Управления  от 19.12.2016 г. 

в отношении ООО УК «Диалог» по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ ООО УК «Диалог г. Уварово» 

решением Уваровского Мирового суда привлечено к административной ответственности в 

виде административного штрафа в размере 10000 рублей.  

 

 


